
奈良産業大学

講義科目　授業アンケート結果

設問№

※レーダーチャートの平均は4段階評価　4（そう思う）、3(ややそう思う)、2(あまりそう思わない)、1(そう思わない)
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アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 ２０１２年度　後期科目平均 全体平均
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熱気あふれるような授業をしたいのだが・・・。　これからも工夫をしてみ
るつもりではいる。
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コンテンツ構成論/映像作品論/映像メディア概論Ⅱ

①授業計画の達成度について

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

②授業の進め方について

残念ながら、シラバスを読んでいない学生もいた。
授業の目的、各回の内容とその意味、目的等は、各回毎に伝え、学生
の理解に努めている。　授業の難易度に関しては、出来るだけわかり
やすく伝えているが、内容に関しては、もう少し深めたいと思っている。

学生との対話型をもう少し取り入れたいのだが、質問や問題提起に対
しての学生からの返り（返答や反応）が乏しいので、ついついこちらか
らの話が主となってしまう。　　私語は比較的少ないが、眠っている（よ
うな）姿がチラホラ。　学生の興味を引くことも必要だが、いずれにせよ
アクションが少ない。
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